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Настоящм методика поверки распростраЕяется на систему автоматизированную
информационно-измерительную коммерческого yleтa электроэнергии АИИС КУЭ ЕНЭС
ПС 220 кВ <Каучук) и устанавливает порядок проведения первичной и периодической
поверок ее измерительньIх каналов (далее по тексту - ИК).

Интервал между поверкtlми четьцре года.
Система автоматизированнzrя информационно-измерительнаJI коммерческого rIета

электроэнергии АИИС КУЭ ЕНЭС ПС 220 кВ KKaylyK> (лалее по тексту-АИИСКУЭ)
АИИС КУЭ предназначена для измерения активной и реактивной электроэнергии, сбора,
обработки, хранения и передачи полученной информации. Полl"rенные данные и результаты
измерений могуг использоваться для коммерческих расчетов и оперативного управления
энергопотреблением на ПС 220 кВ KKaylyK> ОАО кФСК ЕЭС).

За"тrлену отдельньrх технических компонентов допускается проводить без

дополнительной поверки ИК, если устанавливаемые компоненты поверены и их
метрологические характеристики (далее - МХ) совпадают с заменяемыми.

В состав ИК системы входят измерительные компоненты, приведенные в описании
типа АИИс кУЭ

1 ОПЕРАЦИИ ПОВЕРКИ

При проведении поверки выполняют операции, указанные в таблице 1.

Таблица 1 - Операции поверки

Наименование операции
Номер

пункта Н,Щ

по поверке

Обязательность проведения
операции при

первичной
поверке

периодическои
поверке

1. Подготовка к поверке 6 Ща Ща

2. Внешний осмотр 7.1 Ща Да

3. Поверка измерительньIх компоЕентов
Аиис куэ 7.2 Ща Ща

4. Проверка счетчиков электрической
энергии

1.з Ща Да

5. Проверка УСПД 7.4 Ща Да

6. Проверка функционирования сервера
Аиис куэ 7.5 Да Ща

7. Проверка нагрузки вторичньIх цепей
измерительньrх трансформаторов
нitпряжения

7.6 Да Ща

8. Проверка нагрузки вторичньD( цепей
измерительньIх трансформаторов тока

7;| ,Ща Ща

9. Проверка падения напряжения в линии
связи между вторичной обмоткой ТН и
счетчиком

7.8 Да Ща

10. Проверка хода часов компонентов
Аиис куэ 7.9 Да Ща

l 1. Проверка отсутствия ошибок
информационного обмена

7.10 Ща .Ща

12. Оформление результатов поверки 8 Ща Да
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2 СРЕДСТВА ПОВЕРКИ
При проведении поверки применяют средства измерений и вспомогательные

устройства, в соответствии с методикaми поверки, указанными в описаниях типа на
измерительные компоненты АИИС КУЭ, а также приведенные в таблице 2.

Таблица 2 - Средства измерений

3 ТРЕБОВАНИЯ К КВАЛИФИКАЦИИ ПОВЕРИТЕЛЕИ

3.1 К проведению поверки АИИС КУЭ логryскают поверителей, атгестованньIх в
соответствии с ПР 50.2.0|2, изуIивших настоящую методику поверки и руководство по
экспJryатации на АИИС КУЭ, имеющих стаж работы по данному виду измерений не менее
l года.

3.2 Измерение вторичной нагрузки измерительньD( трансформаторов тока, входящих
в состав ДИИС КУЭ, осуществляется персоналом, имеющим стаж работы по данному виду
измерений не менее 1 года, изrIившим документ кМетодика вьшолнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях эксплуатации) и прошедшим
обуlение по проведению измерений в соответствии с указанным докуN{ентом. Измерение
проводят не менее двух специаJIистов, один из которьж должен иметь удостоверение,
подтверждающее право работы на установках свыше 1000 В с группой по
электробезопасности не ниже III.

3.3 Измерение вторичной нагрузки измеритепьньтх трансформаторов напряжения,
входящих в состав АИИСКУЭ, осуществJIяется персон€uIом, имеющим стаж работы по
данному виду измерений не менее 1 года, изrIившим документ кМетодика выполнения
измерений мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях эксплуатации) и
прош9дшим обучение по проведению измерений в соответствии с укzванным докр{ентом.
Измерение проводят не менее двух специалистов, один из которьж должен иметь

удостоверение, подтверждающее право работы на установках свыше 1000 В с группой по

J\Ъ п/п наименование
Номер пункта
нд по поверке

l Термометр, диап€вон измерений от минус 40 до плюс 50 ОС,

пределы допускаемой погрешности *1 ОС 6

2
Вольтаrrлперфазометр, диапазон измерений от 0 до 10 А, предел

допускаемой относительной погрешности *1,5 О/о
6

J

Срелства измерений вторичной нагрузки ТТ в соответствии с

утверждеЕным документом кМетодика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях
эксплуатации>

,7.7

4

Средства измерений вторичной нагрузки ТН в соответствии с

утвержденным докр{ентом кМетодика выполЕения измерений
мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях
эксплуатации)

7.6

5

Средства измерений падения напряжения в линии соединении
счетчика с ТН в соответствии с угвержденным докр{ентом
<<Методика выполнения измерений падения напряжения в линии
соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях
эксплуатации>

7.8

6
Переносной компьютер с ПО оптический преобразователь для

работы со счетчикttми системы
,l.з

7 Радиочасы (МИР РЧ-01> (Госреестр N9 27008-04) 7.10

П puM е ч а н u е -,ЩопускаеmсяпрuJуrененuе dруzuх основных u вспоfuло?аmельных среOсmв поверкu
с меmролотuческuмu харакmерuсmuксlfuIu, обеспечuваюu|uJwu mребуемые mочносmu uзмеренuй.
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электробезопасЕости не ниже IV.
3.4 Измерение потерь напряжения в линии соединения счетчика с измерительным

трансформатором напряжения, входящими в состав АИИС КУЭ, осуществляется
персонаJIом, имеющим cTzDK работы по данному виду измерений не менее 1 года, изrIившим
докуI!{ент <<Методика выполнения измерений потерь напряжения в линиях соединения
счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации) и прошедшим обуtение
по проведению измерений в соответствии с указанным докр[ентом. Измерение проводят не
менее двух специалистов, один из koTopbD( должен иметь удостоверение, подтверждilющее
право работы на установкttх свыше 1000 В с группой по электробезопасности не ниже IV.

4 ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ

4.1 При проведении поверки должны бьrгь соблюдены требования безопасности,

установленные ГОСТ |2.2.007.0, ГОСТ 12.2.007.З, кПравилами техники безопасности при
эксплуатации электроустановок потребителей>, кПравилами технической эксплуатации
электроустановок потребителей>>, <Межотраслевых правил по охране труда (правил
безопасности) при эксплуатации электроустановок> ПОТ РМ-016 (РД 153-34.0-03.150), а
также требования безопасности на средства поверки, поверяемые трансформаторы и
счетчики, изложенные в их руководствtIх по эксплуатации.

4.2 Эталонные средства измерений, вспомогательные средства поверки и
оборудование должны соответствовать требованиям ГОСТ |2.2.00З, ГОСТ |2.2.007.З
гост 12.2.007.7.

5 УСЛОВИЯ ПОВЕРКИ

Условия поверки АИИС КУЭ должны соответствовать условиям ее эксплуатации,
нормированным в техЕической докрлентации, но не вьD(одить за нормированные условия
применения средств поверки.

б подготовкА к повЕркЕ

6. l .Щля проведения поверки представJIяют следующую докуIt{ентацию :

- руководство по эксплуатацип АИИС КУЭ;
- описание типа АИИС КУЭ;
- свидетельства о поверке измерительньD( компонентов, входящих в ИК, и

свидетельство о предьцущей поверке системы (при периодической и внеочерелной поверке);
- паспорта-протоколы на ИК;
- рабочие журналы АИИС КУЭ с данными по кJIиматическим и иным условиям

эксплуатации за интерв€tл между поверкtll\,lи (только при периодической поверке).

б.2 Перед проведением поверки выполняют следующие подготовительные работы:
-проводят организационно-технические мероприятия по доступу поверителей и

персонала энергообъектов к MecTaNI установки измерительньD( трансформаторов, счетчиков
электроэнергии, УСПД; по рtвмещению эталонов, откJIючению в необходимьD( случzrях
поверяемьж средств измерений от штатной схемы;

-проводят оргЕlнизационно-технические мероприятия по обеспечению безопасности
поверочньIх работ в соответствии с действующими правилЕlми и руководствами по
эксплуатации применяемого оборулования;

- средства поверки вьцерживzlют в условиях и в течение времени, установленньD( в
нормативньD( докрrентах на средства поверки;

- все средства измерений, которые подлежат заземлению, должны быть надежно
зЕвемлены, подсоединение зажимов защитного зtвемления к контуру заземления должно
производиться ptlнee других соединений, а отсоединение - после всех отсоединений.
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7 ПРОВЕДЕНИЕ ПОВЕРКИ

7.1 Внешний осмотр
7.1.1 Проверяют целостность корпусов и отсутствие видимых повреждений

измерительньIх компонентов, наличие поверительных пломб и клейм.
7.1.2Проверяют рд}мещение измерительньD( компонентов, правильность схем

подкJIючения трансформаторов тока и напряжения к счетчикам электрической энергии;
правильность прокJIадки проводньтх линий по проектной документации на АИИС КУЭ.

7.1.3 Проверяют соответствие типов и заводских номеров фактически
использовilнньD( измерительньD( компонентов типЕlм и заводским HoMepElIu, укiванным в

формуляре АИИС КУЭ.
7.1.4 Проверяют отсутствие следов коррозии и нагрева в местах подкJIючениJ{

проводньD( линий.

7.2 Поверка пзмерительных компонентов АИИС КУЭ
Проверяют нtlличие свидетельств о поверке и срок их действия для всех

измерительньD( компонентов: измерительных трансформаторов тока и напряжениrI,
счетtIиков электрической энергии, УСП,Щ. При обнаружении просроченньIх свидетельств о
поверке измерительньD( компонентов или свидетельств, срок действия которьж близок к
окончанию, дальнейшие операции по поверке ИК, в которьй они входят, вьшолЕяют после
поверки этих измерительньD( компонентов.

7.3 Проверка счетчиков электрической энергии
7.3.1 Проверяют нttличие и сохранность пломб поверительньD( и энергосбытовьтх

организаций на счетчике и испытательной коробке. Проверяют наличие докуI!{ентов
энергосбытовьIх организаций, подтверждtlющих правильность подкJIючения счетчика к
цепям тока и напряжения, в частности, правильность чередования фаз. При отсутствии таких
документов или нарушении (отсутствии) пломб проверяют правильность подкJIючениJI
счетчиков к цепям тока и напряжения (соответствие схем подкJIючения - схемам,
приведенным в паспорте на счетчик). Проверяют последовательность чередования фаз с
помощью вольтамперфазометра. При проверке последовательности чередованиJI фаз
действуют в соответствии с указаниями, изложенными в руководстве по его эксплуатации,

7.3.2 Проверяют рабоry всех сегментов индикаторов, отсутствие кодов ошибок или
предупреждений, прокрутку парап{етов в заданной последовательности.

7.3.3 Проверяют работоспособность оптического порта счетчика с помощью
переносного компьютера. Оптический преобразователь подкJIючilют к любому
последовательному порту переносного компьютера. Опраlпивают счетчик по

установпенному соединению. Опрос счетчика считается успешным, если получен отчет,
содержаций данные, зарегистрированные счетчиком.

7.3.4 Проверяют соответствие индикации даты в счетчике кчrлендарной дате (число,
месяц, год). Проверку осуществляют визуarльно или с помощью переносного компьютера
через оптопорт.

7.4 Проверка УСП!
7.4.1 Проверяют наличие и сохранность пломб поверительньD( и энергосбытовьж

организаций на УСПД. При отсугствии или нарушении пломб проверяют правильность
подсоединения УСП.Щ.

7.4.2Проверяют правильность функционирования УСПД в соответствии с его
эксплуатационной докуплентацией с помощью тестового програп,lмного обеспечения.
Проверка считается успешной, если все счетчики опрошены УСП! и нет сообщений об
ошибках.

7.4.3 Проверяют прогрulп{мную защиту УСПД от несанкционировirнного доступа.
7.4.4 Проверяют правильность значений коэффициентов трансформации

измерительньIх трансформаторов, хранящихся в памяти УСП.Щ.
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7.5 Проверка функционированпя сервера АИИС КУЭ (АРМ или сервера)

7.5. 1 Проверка прогрzlпdмного обеспечения.
Проверка Щифрового идентификатора программного обеспечения происходит на

сервере, где установлено СПО ИВК АИИС КУЭ ЕНЭС (Метроскоп).

Для проверки нужно запустить менеджер файлов, позволяющих производить
хэширование файлов (например, Uшеаl Соmmапdеr v0.96). В менеджере файлов,
необходимо открыть катzIлог и вьцелить файлы, содержащиеся в табпице 3. ,Ща_тlее в закладке
Файл Главного меню выбрать комilнду Просчитать хэш. В результате пол)пlим
соответствующий вьцеленному файлу - файл, содержащий код MD5 в текстовом формате.
При этом наименование файла MD5 строго соответствует наименованию файла, для
которого проводилось хэширование.

7.5.2 Проводят опрос текущих показаний всех счетчиков электроэнергии.
7.5.3 Проверяют глубину хранения измерительной информации в сервере

Аиис куэ.
7.5.4 Проверяют защиту прогрtlммного обеспечения на сервере АИИС КУЭ от

несанкционированного доступа. Для этого запускilют на выпопнение прогрЕlп{му сбора
данньж и в поле ((пароль) вводят неправильный код. Проверку сtIитают успешной, если при
вводе неправильного пароJIя программа не р€врешает продолжать работу.

7.5.5 Проверяют работу аппаратньп ключей. Вьrкгпочаrот сервер и снимают
аппаратную защиту (отсоединяют кJIюч от порта сервера). Включают сервер, за!ружают
операционную систему и запускают программу. Проверку считают успешной, если полуrено
сообщение об отсутствии (кJIюча защиты>>.

7.бПроверка нагрузки вторичньш цепей измерительных трансформаторов
напряжения

7.6.1 Проверяют нzIпичие и сохранность пломб поверительньIх и энергоснабжающих
организаций на KJIeMMHbIx соединениях, имеющихся на линии связи ТН со счетчиком.
Проверяют нчlличие докр{ентов энергосбытовых организаций, подтверждЕlющих
правильность подкJIюченшя первичньж и вторичньгх обмоток ТН. При отсугствии таких
докуN(ентов ипи нарушении (отсугствии) пломб проверяют правильность подкJIючения
первичньж и вторичньпr обмоток ТН.

7.6.2Прп проверке мощЕости нагрузки вторичньIх цепей ТН необходимо убедиться,
что откJIонение вторичного напряжения при нагруженной вторичной обмотке составляет не
более *l0 Уо от Uggц.

Измеряют мощность нагрузки ТН, которшI должна находиться в диапазоне
(0,25- 1 ,0)'Sцбц.

Измерение мощности нагрузки вторичных цепей ТН проводят в соответствии с
аттестовaнной в установленном порядке методикой измерений.

Прuмечанuя:
l,Щопускаеmся uзI4еренuе Jйоtцносmu наzрузкu вmорuчньlх цепей ТН не провоdumь,

еслu mакuе uзлперенuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй
uзмерumельньtй канал в mеченuе uсmекаюulеzо uнmервала меuсdу поверкамu сuсmемьl,
Резульmаmьl проверкu счumаюm полоэюumельньtмлц еслu паспорm-проmокол поdmверэюdаеm
выполненuе указанно?о выuле условuя dля ТН.

аблица 3 - Идентификационные данные модулей программного обеспечения
Идентификационные данные (признаки) Значение

1 2
Идентификационное наименование ПО СПо ИВк АИИС кУЭ ЕНЭС кМетроскоп>>

Номер версии
(идентификационный номер) ПО 1.00

Цифровой идентификатор ПО D233 ED63 9з7 027 47 769A45DE8E67B57E
,Щругие идентификационные данные, если
имеются
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2,Щопускаеmся моlцносmь наzрузкu опреdеляmь расчеmным пуmем, еслlt uзвесmньl
BxodHbte (прохоOньtе) uмпеdансы всех усmройсmв, поdключенньlх ко вmорuчньtм обмоmка74
uзJуле рumельньtх mран с формаmо ров.

7.7 Проверка нагрузки вторичных цепей измерительных трансформаторов тока
7.7.1 Проверяют нЕlличие докуN{ентов энергосбытовьIх организаций, подтверждzlющих

правильность подкJIючения вторичньD( обмоток ТТ. При отсутствии таких докр{ентов
проверяют правильность подкJIючения вторичньIх обмоток ТТ.

7.7.2Измеряют мощность нагрузки вторичньD( цепей ТТ, которая должна находиться
в диапазоне (0,25-1,0) SHoM. ,Щля трансформаторов с номинаJIьными вторичными нагрузкап{и

I; 2; 2,5; 3; 5 и 10 В.А нижний предел вторичных нагрузок - 0,8; |,25; 1,5; I,75; 3,75 и
3,75 В.А соответственно.

Измерение тока и вторичной нагрузки ТТ проводят в соответствии с аттестованной в

устtlновленном порядке методикой измерений.

Прuмечанuя:
1 ,Щопускаеmся uзмеренuе моlцносmu наzрузкu вmорuчньlх цепей ТТ не провоdumь, есл1l

mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй ИК в
mеченuе uсmекаюulеzо uнmервала меасdу поверкамu cucmeшbl. Резульmаmьt проверкu
счumаюm полоilсumельньlмlt, еслu паспорm-проmокол поdmверэtсdаеm выполненuе указанноzо
выuле условuя dля ТТ.

2,Щопускаеmся моlцносmь наерузкu опреdеляmь расчеmным пуmем, еслu uзвесmны
вхоdные (прохоdньlе) uмпеdансьl всех усmройсmв, поdключенньlх ко вmорuчным обмоmкам
тт.

7.8 Проверка падения напряжения в линии связи между вторичной обмоткой ТН
и счетчцком

Измеряют падение напряжения Un в проводной линии связи дJuI каждой фазы по

угвержденному докуil(енту <Методика выполнения измерений падения напряжения в линии
соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации). Падение
напряжения не должно превышать 0,25 oZ от номинitльного значения на вторичной обмотке
тн.

Прuмечанuя:
l ,Щопускаеmся uзмеренuе паdенuя напряэtсенuя в лuнuu соеduненuя счеmчuка с ТН не

провоdumь, еслu mакuе uзмереншt провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на
dанньlй ИК в mеченuе uсmекаюлце?о uнmервала меuсdу поверкамu сuсmемы. Резульmаmьt
проверкu счumаюm поло)юumельньtJуtлt, еслu паспорm-проmокол поdmверэtсdаеm выполненuе

указ анн о zo выuле mре б ов анuя.
2,Щопускаеmся паdенuе напряэtсенuя в лl,lнuu соеduненuя счеmчuка с ТН опреdеляmь

расчеmным пуmем, еслu uзвесmны парамеmры провоdной лuнuu свжu u сuла элекmрuческоaо
mока, проmекаюlце?о через лuнuю свжu.

7.9 Проверка хода часов компонентов АИИС КУЭ
7,9.| Вктпочить радиочасы кМИР РЧ-01), принимaющие сигнЕlлы спугниковой

навигационной системы Global Positioning System (GPS). Сверить показания радиочасов с

покtваниями часов УСПД, счетчиков и ИВК, и определить поправки: Аtlубпд At1."1 (где i -
номер счетчика), Дttивк.

7.9.2 Спустя 24 ч распечатать журнzrл событий всех компонентов системы, имеющих
встроенные прогрilп{мные часы (УСПД, счетчиков и ИВК) вьцелив события,
соответствующие синхронизации часов УСП.Щ, счетчиков и ИВК. Определить поправки:
Аtzуспд Дtz."i (где i - номер счетчика), Аtzивк. Рассчитать суточный ход часов УСПД,
счетчиков и ИВК как рaвность поправок: Ад1: At2 - At1

Считать, что проверка прошла успешно, если ход часов компонентов АИИС КУЭ не
превышает *5 с/сут .
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7.10 Проверкs отсутgгввr ошпбок ппформацпошоrо обме|lt
Операцпя прверки 0тс}тствпя ошибок пвформашоЕвого обмева предусматрпваfi

экспФпмеЕгilJьЕое полгв€рждеяие йдентиtlяостя числовой измерптельвой ивформалrи в
счетtaиках электрЕqеской эвергии (шскодная lшфрмацшя), и памяти цеrrтра"ъцого сервера.

В момент прверки все тсхццческие средств4 входящие в пров€ряеtсfr ИК, лотжиы
бъль вкlпочецы.

7.10.1 На сервср сцстемы раапечатьвают зЕачения актЕввой и реактивflой
элекгрriческой эЕергиrr, зарегrстрЕрвавшые с 30-тп мrнцrrъпl ицтерваJIом за полЕые
предчеств},ющие дЕю прверки сутки по всем ик. прверлсrт вalJlиtlие данЕьц,
соответствуюцц{х каrкдому 30-ти мшlшому иfiтерваJIу врмеrш. Пропуск даrпьD( не
допускаýтся за rlсюпочецием слrrаев, когда этот пропуск был обусловлен отмючerйем ИК
ЕJтп устраЕеflЕыir отказом какого-лtrбо (омпопевта системы.

7.10.2 Распечатывают журпа,1 собьггий счетtttlка Е УСIЦ и отмечают момеЕrы
вар},ш€ЕиJr св,ви междl Е}мерпте]IьЕымв компоýеI,tтalмt! систеr,Бl Проверлот сохравfiость
измеритеrьвой швформациц в пsмлгЕ УСПД п сервере сиqтtмы Еа тех пЕтерваJIaD( Bpeмcllиt в
тсчевие которою бьr,та варушеflа связь.

7.t0.3 Расuеsатыва!ог rrа сервере профиrь пагрркr за поrrные суtки,
Ере!llцеств},Iощие дЕю поверки, ИспоJъзуя переносЕой компьIотер, сtштыЕают чер€з

оmопорт прфпш ЕаrруJкп з8 те )rc супФ, храцяцп{йся в пztмяти счет!lика. Разля,ме
зЕачеllиi акIивRой (р€акгtлвЕой) мощости, храцяцейся в пilмяти счетiшка (с rIсюм
коффпIшевrов цансформшtии измерптеJъньтх травсформаторв) ц базс даrньц
центраJъЕого сервера ве должво превышать двух е,щiвиц мла,щ!его разряда уqгеЕяого
зяачевпя.

7.10.4 Рекомевд/сгся вмесгс с проверкой по п.7.10.3 сличать покllз:tЕпя счет!йка по
акшвIiой ц р€акгЕввой элекФ}lч€ской эЕергЕи строго в ковце получаса (часа) и срiвЕивать с

даяяымп, заЁгltстрпровавЕыми в серDеIrе систсмы дц того же момеЕта врсмени, Для этого
вЕзуаJIьпо шй с помощъю перевосЕого кошьртера sерез оптопорт счrтывают покarзапиrl

счетчика по аrгивriой fi реакгивной электркчсскоf, эЕергии и сравIiивirют уги дапБrе (с

учегом коффичиеtггов траЕсформащrи Iзмерите,IьЕьD( траясформаторв), с показаЕиrlм}l
клрегистрЕроваякыми в серв€ре систелБI. Расхождеяхе це долr<по превышать да€ е.щ{ицы
м]llцдего разряда.

8 ОФОРМЛЕНИЕ РЕЗУJIЬТАТОВ ПОВЕРКИ
8.1 на осЕовэяии полоя(ите,tIьЕьD(

свидетсльсгво о поверке АИИС КУЭ в
свидgтеJъству }тазьваrот перчень ИК

рgзультатов по п)вктaм раздела 7 выппсыкltот
соответствеи с ПР 50.2.006, В приложеппr к

8.2 При отпцательвых рзультатах поверки, АИИС КУЭ призflаЕtся Есmдой к
даJьflейшей экспJryатации п Еа вее вьцают Езвецеяие о вепрЕго,щоспr в соответствии с
IIР 50.2.006 с 1,1сазашrем прпчип.

ФБУ (Ро9т€gг-Москва))
3ам. Начальппка цегтра Ng 500 Р. В. ,Щеев


